

В Новосибирской области возбуждено уголовное дело о мошенничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации города Бердска по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Как установило следствие, в рамках реализации национального проекта «Комфортная городская среда» коммерческая организация выполняла работы по благоустройству общественной территории в городе Бердске.

Директор организации заведомо зная о том, что установленные в рамках проекта строительные материалы отличаются от указанных в акте выполненных работ, заведомо указал материалы большей стоимостью, чем причинил ущерб бюджетному учреждению в размере

более 300 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы.

01 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1857647>